1.Круг-это:

а) окружность;

б) замкнутая линия;

в)часть плоскости , ограниченная окружностью.

2.Если радиус круга 2см, то его диаметр равен:

а)2см;

б)3см;

в)4см.

3.Подкова имеет форму:

а)полукруга;

б)дуги;

в)полуокружности.

4.Площадь поверхности S параллелепипеда можно вычислить по формуле:

а)S=4(a +b + c);
б)S=2(ab +bc+ac);

в)S= ab +bc+ ac .
5.10 га. равны

а)10000м.кв.

б)100000 м. кв.

в)1000000 м. кв.

6.Объём прямоугольного параллелепипеда можно вычислить по формуле:

а) V=a/6;

б) V=a b c;

в) V=f+h.

7.Найдите периметр и площадь прямоугольника, у которого ширина равна 2см ,а длина 5см.

а) P=14см. S=10см.кв.

б) P=12 см.S=6см.кв.

в) P=15см. S=23см.кв.
1.20 минут составляют:

а) половину часа;

б) четверть часа;

в) треть часа.

2. На рисунке закрашено:

а)3/8 квадрата;

б)3/5 квадрата;

в)1/2 квадрата.

3.В дроби 4/5

а) число 4 наз-ся знаменателем, число 5- числителем;

б) число 4 наз-ся числителем, число 5-знаменателем;

в) число 4 наз-ся знаменателем, число 5-делителем.

4.Дроби 1/11, 3/11, 6/11, и 9/11расположены в порядке

а) убывания;

б) возрастания;

в) беспорядочно.

5.Сравнить дроби: 15/3 и 8/3

а)15/3< 8/3;

б)15/3=8/3;

в)15/3>8/3.

6.Раставте числа в порядке возрастания:

11/17; 2/7; 10/17; 5/17; 14/17; 12/17.

7.Сравните числа:

а) 4/5  3/5;

б)7/15  11/15;

в)5/8  3/8;

г)8/17  12/17.

8.Какие натуральные числа можно поставить вместо x, чтобы получить верное неравенство:

11/17< x/17<13/17.

